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Mediul și modul de instalare a piscinei EasySet influențează puternic stabilitatea acesteia în 
timpul umplerii și utilizării. Există mai multe puncte de care trebuie să țineți cont atunci când 
instalați piscina dumneavoastră. Mai jos sunt prezentate câteva dintre acestea: 

Înainte de umplerea piscinei 
Suprafață solidă și plană 

 Asigurați-vă că locul pe care amplasați piscina este plan, nu este înclinat și oferă 
suficient spațiu în jurul piscinei. 

 Îndepărtați pietrele, crengile și alte obiecte ascuțite pentru a evita posibilele 
deteriorări ale piscinei.  

 Așezați piscina pe o suprafață solidă, cum ar fi pavele de grădină, pentru a preveni 
prăbușirea piscinei în sol. 

 

Protecție bază piscină 

Așezați întotdeauna piscina pe un 
covoraș pentru a evita deteriorarea 
fundului piscinei. Majoritatea piscinelor 
au un covoraș inclus în pachet. Dacă nu-
l aveți în pachet, puteți folosi sub 
piscină orice altă prelată. 

 

Așezarea mantalei piscinei 

 Instalați piscina EasySet cel puțin în două persoane 

 Așezați mantaua astfel încât să fie exact în mijlocul covorașului și să aibă un spațiu 
egal în jurul marginilor 

 Nu trageți piscina pe jos, aceasta s-ar putea deteriora 
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 Fundul piscinei trebuie să fie cât mai întins posibil - puteți îndrepta pliurile de pe 
fundul mantalei împingând pliurile spre exterior, din centrul piscinei spre marginea 
exterioară. Faceți acest lucru numai cu picioarele goale. 

  

În timpul umplerii piscinei 
Inel gonflabil 

 Asigurați-vă că inelul gonflabil se află pe partea exterioară a peretelui piscinei și că 
este la îndreptat. Acum puteți umfla inelul. 

 Utilizați doar o pompă de mână pentru a umfla inelul. Nu folosiți niciodată un 
compresor. 

 Nu umflați prea tare inelul gonflabil. Soarele/căldura dilată aerul din interiorul 
inelului și ar putea întinde materialul până la punctul în care inelul s-ar putea 
deforma sau rupe. 

 

Umplerea piscinei cu apă 

 Înainte de umplere, verificați dacă robinetul de golire de pe interiorul și exteriorul 
corpului piscinei este închis corespunzător.  
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 Umpleți piscina până la o înălțime de 3 cm. Apoi verificați dacă nu sunt scurgeri și 
dacă nu este o mare diferență în nivelul apei la un capăt și la celălalt al piscinei. Dacă 
nu, atunci puteți umple și restul de apă. 

 Pereții piscinei se îndreaptă automat pe măsură ce nivelul apei crește. 

 Inelul gonflabil „sare” în poziție corectă de îndată ce va fi suficientă apă în piscină. 
 

 

Consecințe posibile la procedare incorectă de instalare a 
piscinei EasySet: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dacă terenul este moale și înclinat, piscina se 

poate răsturna. 

În cazul în care îndoiturile mantalei de pe fundul 

piscinei nu sunt îndreptate, există riscul ca forma 

finală a piscinei să nu fie circulară și piscina să 

devină instabilă. 
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Mai multe informații sunt disponibile pe portalul de asistență pentru clienți INTEX 
www.intexsupport.com 

Soarele/căldura dilată aerul din interiorul inelului, iar inelul se dilată. Dacă 

inelul gonflabil este prea umflat, se poate ajunge la deformarea acestuia. 


